MOCKUTHAS CUCTEMA
o — MINCCE «SaNet» UTAINSA

HOBOE BPEMA

MockuntHaa cuctema MNJIIMCCE «SaNet»
WUtanus — coBpemeHHas paspabotka B obnacTu
3alLUMTbl MOMELLEHUIA OT HACEKOMbIX. YCTaHOBKa
cuctembl «SaNet» VTanna no3BoNseT peLlnTb Kak
TEXHUYECKME, TaK U AOM3aNHEPCKME 3agad.
Kaxpas peTanb TuiaTenbHO npogymMaHa
UTaNbSHCKUMWN WHXEHepamu, YTO MNO3BONUIO
OOCTUYb HEMNPEB3OWOEHHOM NerkocTu xoga
KacceThbl.
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Nokpacka B nobown
uget no RAL

[exkopvipoBaHne nog,
hakTypy Aepesa

11 B1aoB
CETOYHbIX MOMOTEH

YeTbipe BUpa 3akpbiBaHUA <

YcTtaHoBKa Ha ntobble TUnbl €
OKOH 1 gBepen

B0O3MOXXHOCTb 3aKpbiBaTh <
yrnoBble NPOEMbI

3awmTta oT BbiayBaHUs <
CEeTO4YHOro NoJIoTHa

PasHoob6pa3ue uBeToB U <
CETOYHbIX MOJNIOTEH




HOBOE BPEMA

BUAObI
OTKPbIBAHNA

FOPN30OHTAJIBHOE BEPTUKAJIbHOE BCTPEYHOE PEBEPCHOE

TEXHNYECKAA
NHOOPMALUNA

TUM CETKW:

—

FAPAHTUINHBIE PASMEPHI

OJHOCTOPOHHEE BCTPEYHOE PEBEPCVIBHOE BEPTUKAJIbHOE

MWH., MM | MaKC., MM | MWUH., MM | MaKC., MM | MWH., MM | MaKC., MM | MWH., MM | MaKC., MM

LLNPUNHA 400 3000 400 6000 400 6000 400 2000
BbICOTA 600 3500 600 3500 600 3500 600 2000




TEXHUYHECKAA
FES NHOOPMALUWA
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3AMEP
MOCKUTHAA CUCTEMA
—— MJIMCCE «SaNet» UTAJTNA

HOBOE BPEMA
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CTBOpKa OKHa '\
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®POHTAJIbHbBIA MOHTAX

3amepsieM pasMmep CBETOBOIO NPO&Ma OKHa v ABepu no LWnpuHe (pasmep B), K Hemy

npubasnsem 80 mm ( Mo 40 MM € Kaxxgowm CTOpPoHbI). B cnyyae, ecnv pasmep A unn C meHbLue 40 ° 7'y
MM, 1
~ Gl
TO NprbaBNsieM CKOMbKO ECTb C KaXXA0WN N3 CTOPOH, HO He MeHee 15 MMm. s v
® A
[Ona cuMMeTpuYHOCTM MOXXHO [,06aBUTb paBHOE PacCTOSHNE C KaXKAOoN N3 CTOPOH. labaput
n3genus no wupuHe = B+80 mm nnn B+A+C. & —e

[Ons onpepgeneHus rabaputHOro pasmepa no BbiCOTE K pa3mepy CBETOBOIro NPOEma OKHa nin
asepu npubasnsem 80 mm ( no 40 MM cBepxy 1 cHKU3y). B cnyyae, ecnu pasmep D unu F meHbLue
40mMm, TO NpubaBnsieM CKOJNbKO ECTb C KaXKA0W N3 CTOPOH, HO HE MeHee 15 MMm.

[Onsi cCUMMETPUYHOCTIN MOXKHO [,06aBUTb PaBHOE PACCTOSAHNE C KaXKA0M N3 CTOPOH. MabapuT
n3penus no Boicote = E+80 mm unu E+D+F.

OPOHTAJIbHbIN MOHTAX v
HU3KA MOPOI ? X

<y

' BaxHo! lMnockocTs nona vy rnopora [osKHa ObiTe MeprneHavKyaspHa niaocKoCTu
LBEPHOW NI OKOHHOM KOPOOKU.

3amepsieM pasmep CBETOBOro MpoémMa OkKHa unan gsepu no wupuHe (pasmep B), K Hemy
npubasnsem 80 mm (no 40 MM € Kaxxgon CTOpoHbl). B cnyyae, ecnun paamep A nnm C meHbLue 40 mm,
TO NpUHaBASIEM CKOJIbKO ECTb C K&XKA0I U3 CTOPOH, HO He MeHee 15 MM.

[na cuMMEeTPUYHOCTN MOXXHO J06aBUTb paBHOE PACCTOSHME C KaXKA0MN N3 CTOPOH. Mabaput
n3penms no wupuHe = B+80 mm nnn B+A+C.

Dna onpepeneHns rabapntTHOro pasmepa o BbiCOTe K pasMepy CBETOBOIO NPOEmMa OKHa U
asepu npnbasnsiem 40 mm cBepxy, a CH13Yy Npunbasnsem pasmep F. B cnyyae, ecnu pasmep D
MeHbLUe 40MM, To NprbaBnsieM CKOMbKO eCTb, HO He MeHee 15 MM.
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MOHTAX B NMPOEM

3amep ocyuiecTBnAeTCcA no wmprnHe 1 BbiCoTe Npoema.

BbicoTa npoema

LLvpwuHa nsgenusa = LLUnpuHa npoema - 2 mm
BobicoTa usgenus = Beicota npoema - 2 Mm

LLinprHa
npoemMa



